

学校发放“免费电影票” 学生去了却要掏20元

区教育局:以后坚决杜绝类似事件

学校给学生发了雨花会堂“免费电影票”,可是到了剧场却发现只是商家的一种促销:幼儿园的孩子凭票免费,但必须家长陪同,一张票40元;小学生倒是可以自己进去看,不过每人20元,并不是免费……不少家长大呼上当,非常窝火:“不能这样忽悠人啊,是不是老师拿回扣了?”

现代快报记者了解到,发放这种免费电影票的学校还不少,现场采访就遇到至少来自5所学校的孩子,全在雨花台区,究竟怎么回事?

见习记者 王冬艳
现代快报记者 毛丽萍

一张免费电影票,毁了小伙伴的生日

“今天真扫兴,免费电影票根本就不免费……”昨天,南京市小行小学的学生很生气地告诉现代快报记者,学校发了双休日的免费3D电影票,恰好同学过生日,就想看场电影庆祝,谁知来到雨花会堂后被告知,没有家长陪同的学生每人要付20元,“同学很失望,影片都是老片子,环境还很差,顿时有受骗的感觉,一气之下就把票撕碎了……”

昨天上午10点半左右,现代快报记者赶到雨花会堂,通过家长,拿到了一张票,票上显示是学生电影券,除了一行小字“为加强学生(幼儿)观看影片的心理互动及安全需由家长优惠购票领看”外,并没有任何信息标明票价。

电影放了不到一个小时,就有孩子和家长陆续出来,小一点的孩子表示电影很恐怖,不好看,大一点的孩子则说里面很乱,“带上3D眼镜和不带的效果一样”。看过电影的家长则反映,放映厅的环境不太好,“里面的垃圾没有及时清理,还有一



这就是学校发放的免费电影券 现代快报记者 王冬艳 摄

股怪味道,因为是学校老师发的票才来看的。”

随后,现代快报记者走进放映厅,里面正在放映《侏罗纪公园》,发现不少的孩子和家长在观看,恐龙出现时,有小孩吓得大喊大叫。因为没有排气设备,空气流通并不太好。

采访中,现代快报记者还发现,收到免费电影票的不仅有小学生,还有幼儿园的小朋友,张奶奶的孙子就是其中一个,“说是免费票,非要让我带着来看,这电影我又看不懂,40元也太贵了,十块二十块我还能接受,我们是相信老师才来的。”

记者也发现,现场售票价格其实与持“学生电影券”是一样的,大人40元,可带个孩子;孩子单独看则是20元。持券也没什么优惠。

票哪来的?学校说有人放门房的

现场,现代快报记者了解到,至少有5所学校的学生拿到了这种“免费电影票”:小行小学、雨花台小学、铁心桥小学以及普德幼儿园和小百合幼儿园等。

这些票哪来的?张奶奶孙子所

在幼儿园葛老师说,这票确实是她发的,是从园方接到的,并且已经不是一两次收到这种票了。但当记者问这些票的来源,谁负责管理时,葛老师则称要请示一下领导才行。当记者再次拨打电话,电话已关机。

随后,现代快报记者又联系了小行小学、雨花台小学,两所学校相关负责人均坦言把关不严,“这些票是一位自称雨花会堂的负责人送到学校门房的,让交给大队辅导员,说是学生免费,大队辅导员拿到后,觉得片子还行,又免费,就让老师发下去了,但跟学生强调了自愿去。”

可是雨花会堂是什么样的影院,学校负责人都不清楚,现代快报记者辗转了解到,这个会堂已经外包出去,暂时没查到谁在负责经营。现场,记者找到一个兼售票的爆米花摊位,问及学生电影券是否免费时,摊主表示这只是一销售手段,“天上哪有掉馅饼的事,孩子免费那么家长就得收费,没有家长陪同的,孩子就要收费”。当记者表明身份后,售票摊主则改口称自己只是打工的,对一切并不清楚,也不肯透露承包人的联系方式。

雨花台区教育局

把关不严 以后要杜绝

昨天,闻知“免费电影票”事件后,不仅学校负责人惊讶,雨花台区教育局负责人也很惊讶,经过调查后,他们表态:以后类似事件一定要杜绝发生。

小行小学负责人表示,他们周一就召集老师开会,明确未经教育行政部门下发的,不管是电影票还是座谈会,一律不发,同时老师会就此事件跟学生做个解释。对此,雨花台区教育局认为,这是学校把关不严造成的,“我们了解

了一下情况,基本上都是雨花会堂的人直接把票放到各学校的门房,说是免费,老师才发下去的,可是后来又涉及收费,学校把关不严,既影响老师的声誉,也影响学校的声誉,家长对老师、学校都会有想法,实际上,放电影方与老师都没见过面。”该负责人强调,以后会加强宣传,坚决杜绝类似事件,假如觉得特别好,适合学生看,那么学生老师一定要确认后,才能推荐学生们去看。

为照顾好400多位老人 她把“家”搬进了老年公寓



许玉梅(左)习惯每天看看报,再和老人韶一部

“明天,南京的最低气温只有2-3℃,要多穿一点,防寒保暖……”昨天上午10点,许玉梅拿着一份《现代快报》,给老人们韶新闻。别看她个子不高、衣着朴素,实际上她可是一位纵横商海17年的女强人,一次机缘巧合办起了老年公寓,为了照顾好400多位老人,她把“家”都搬进了老年公寓,和老人同吃同住。

现代快报记者 钟晓敏 文/摄

62岁的许玉梅,原本是南京一家粮油公司的职工。1996年,由于单位效益不好,她辞职下海,从做副食品批发生意起步,将生意越做越大,先后开了4家大酒店。办养老院,实属偶然。

2008年夏天,她给员工找宿舍,有人推荐她租月牙湖畔一处房子。“背靠城墙,面向湖面,清静优雅。”看了房子,她第一个反应是:这里给老人住该多好!

当年10月,她便投资300万元在月牙湖畔办起了“月牙湖老年公寓”。经过精心设计和改造,原先破旧的房子被改造成53个阳光房间、112张床位的南京市第一个软硬件设施一流的老年公寓。

为了服务好老人,她连除夕夜都守在老年公寓,陪老人们一起过节。一流的硬件,加上贴心的服务,很快养老院一床难求。2010年,月牙湖老年公寓被授予“江苏

省示范老年公寓”后,她受鼓励又接连开办了礼拜寺巷老年公寓、雅禾老年公寓、光华园老年公寓,让400多位老人“老有所养”。

不少老人生活不能自理,许玉梅不仅配备护工24小时服务,自己也搬进养老院和大家一起吃住,以便更深半夜也能照顾老人。

许玉梅还非常注重老人们的精神文化生活。不仅对护工的陪聊时间有要求,只要空下来她都会跑到老人身边同他们聊起来,让他们不出养老院,也能通晓天下。

每年春秋两季,她都会租大巴,把老人们带出去踏青、秋游。因为在聊天中,她发现很多80岁老人对南京的记忆,都停留在“老南京”时代,而这些年南京发生了翻天覆地的变化,她希望让老人们了解“新南京”。许玉梅此举开创了南京老人院首次把80岁以上老人带出去游玩的先例。

网友发帖表扬617路司机 孕妇晕车吐了 亲友不肯打扫 司机自己动手 拖着拖着也吐了

快报讯(记者 刘伟娟)孕妇晕车呕吐,大家都能体谅,不过,面对司机送过来的拖把,同行的亲友却拒绝打扫。司机只好自己动手,无奈太熏人,自己也吐了,但他还是忍着把车厢打扫干净。昨天,网友“@无敌泡花”在新浪微博上发帖,表扬公交617路司机,觉得这位年轻的师傅“实在不易”。

现代快报记者通过617路车队,联系上当事司机钟立胜。原来,昨天上午9点40分左右,他驾驶一辆617路公交车,由钟林开往六合。车辆行至新篁镇政府附近时,一名孕妇因不适呕吐,吐得满地都是。和这名孕妇同行的一

名50多岁的男子,应是孕妇的亲友,两人要在新篁镇医院附近下车。

由于异味太大,有乘客躲到车子后排,还有一些乘客干脆下车了。“师傅请你把地拖下。”考虑到还要继续载客,钟立胜将拖把递到陪同的男子面前。谁知,这名男子就是不肯拖。“我差不多前后说了3遍,他就是不肯弄。”到了医院,男子和孕妇下了车。无奈的钟立胜只好自己动手,由于异味太大,自己拖着拖着也反胃呕吐了。

对于陪同男子拒绝拖地,车上乘客也诸多意见。有人建议公交车上配备塑料袋,也有人建议孕妇出门最好自备一个垃圾袋。

金涌牛肉锅 河西店 盛大开业

男士的加油站 女士的美容院

吃1锅送48元(券)

(仅限河西店)

河西店地址:江东北路293号(教育电视台和格兰云天之间名泰假日旅店旁) 电话:86367398

鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577 宵夜至凌晨三点 详见店堂公告



58元/锅

(适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香

筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩、汤味鲜美,不但口味极佳、营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的膳补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。